

## 「薬局」2012年3月増刊号『病氣と薬パーフェクトBOOK 2012』正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

「薬局」2012年3月増刊号『病氣と薬パーフェクトBOOK 2012』に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

●「気管支喘息治療薬」p.21表1

誤:

ロイコトリエン受容体拮抗薬	オノン <sup>®</sup>	Step 1~4
	シンブレア <sup>®</sup>	

正:

ロイコトリエン受容体拮抗薬	オノン <sup>®</sup>	Step 1~4
	シングレア <sup>®</sup>	

●「肝・胆・膵疾患アプローチのための解剖生理」p.419の図2中左側

誤:

下大動脈←肝静脈←中心静脈

正:

下大静脈←肝静脈←中心静脈

●「痔核・痔瘻・裂肛」p.412

誤:

■処方例と処方意図—

【Rp. 1】 ①~④のいずれかを併用

- |   |      |       |
|---|------|-------|
| ①ネリプロクト <sup>®</sup> 坐剤または軟膏(2g)                  | 1日2回 | 朝・就寝前 |
| ②強力ポステリザン <sup>®</sup> 軟膏(2g)                     | 1日2回 | 朝・就寝前 |
| ③ボラザ <sup>®</sup> G坐剤または軟膏(3.4g)                  | 1日2回 | 朝・就寝前 |
| ④ボラギノール <sup>®</sup> N坐薬(1.75g)または<br>軟膏適量:1日1~2g | 1日2回 | 朝・就寝前 |

正:

■処方例と処方意図—

【Rp. 1】 ①~④のいずれかを併用

- |                                  |      |       |
|----------------------------------|------|-------|
| ①ネリプロクト <sup>®</sup> 坐剤または軟膏(2g) | 1日2回 | 朝・就寝前 |
| ②強力ポステリザン <sup>®</sup> 軟膏(2g)    | 1日2回 | 朝・就寝前 |
| ③ボラザ <sup>®</sup> G坐剤または軟膏(2.4g) | 1日2回 | 朝・就寝前 |

(※ボラギノールN坐薬は2010年3月31日に経過措置期間が満了のため保険適応外)

●「気分障害」p.862表8の引用文献表記

誤:

(文献1)より改変)

正

(文献1, 2)より改変)

2012年4月現在